

Posudek bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Eva Kučerová

Název práce: Ošetrovatelská péče o nemocnou s dgn. Diverticulitis

Vedoucí práce: Mgr. Jana Heřmanová

Odborný konzultant: MUDr. René Vobořil, Ph.D.

Obor zaměření práce: interna

Studijní obor: zdravotní vědy

Studijní program: ošetrovatelství

Forma studia: kombinované

Hodnocení práce

Cíl práce:	splněn	splněn s výhradami	nesplněn	
Práce je rozdělena na část klinickou, praktickou a ošetrovatelskou. V klinické části bych uvítala častější odkazy na zdroje. Způsob, který autorka použila (hromadné citace až za rozsáhlými odstavci), nepovažuji za zcela vhodný. V praktické části autorka podrobně popisuje průběh hospitalizace.				
Ošetrovatelská část – při sestavování ošetrovatelské anamnézy autorka postupovala podle modelu Marjory Gordonové. Anamnéza je zpracována pečlivě. Na základě získaných dat formulovala 6 ošetrovatelských diagnóz v krátkodobém plánu a dvě dgn. v dlouhodobém plánu. Diagnózy jsou formulovány srozumitelně, zohledňují bio-psycho-sociální potřeby pacientky. Ošetrovatelské cíle jsou reálné, obsahují kritéria hodnocení. Lze namítnout, že cíle u dgn. strach z reoperace jsou velmi obecné, autorka však v hodnocení sama zmiňuje, že není možné pacientku zcela zbavit strachu v tak krátkém čase a uvádí projevy, podle kterých posoudila, že strach je mírnější. Navrhované intervence vycházejí ze současných poznatků ošetrovatelství a medicíny a zohledňují individuální potřeby pacientky. Autorka se dále zabývá psychosociální problematikou a edukací.				
Stylistická úroveň	1	2	3	4
Formální úroveň	1	2	3	4
Samostatnost při práci	1	2	3	4
Práce je k obhajobě	doporučena		nedoporučena	

Slovní hodnocení práce: Práce odpovídá požadavkům kladeným na absolventa bakalářského studia. Obsahuje všechny požadované formální náležitosti.

Otázky k obhajobě: Které aspekty intenzivní pooperační péče mohou vést k pocitu snížení důstojnosti pacientky a jak se může sestra podílet na zmírňování jejich dopadu?

29.3.2010

Mgr. Jana Heřmanová